



0 607441 850005

60-74-41-85
(108.3)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

дешевле

Место проведения г. Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Кокори Воробьевы горы!"
название олимпиады

по литературе профиль олимпиады

Синицукой Елена Борисовна

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«01» апреля 2023 года

Подпись участника

СМ'

Истобик 1

Тема женской эмансипации в романах Гончарова ("Обломов") и Тургенева ("Отцы и дети")

З

Женские персонажи в мировой литературе XVIII и начала XIX веков в большинстве своем играли второстепенную роль. Так, в поэме Байрона "Корсар" героиня, способная на проявление воли, ~~была~~ спасшее пирата, в итоге оставила его с ним. На этом уровне новаторски выразил ~~был~~ греческие произведения Күнжика, где женские персонажи способны выбирать свой образ жизни. Это и Зендира из "Гюзак", и напоминающая ~~была~~ "Балтийского" дончана, и Татьяна из "Евгения Онегина". Постепенно тема женской эмансипации развивалась, и в середине XIX века, во времена великих реформ Александра II, получила свое отображение в русской литературе. Сложные вопросы, в том числе и женский, начали обсуждаться в наибольшей степени, поэтому главные мысли критики журнала "Современник": Чекрасов, Чернышевский и Тисарев - высказывали свои взгляды в своих произведениях / статьях ("Кому на Руси жить хорошо", "Что делать?", "Реанимация"). Представители ~~же~~ менее новой литературы также не ~~могут~~ ^{могли} игнорировать тему женской эмансипации, поэтому в романах Тургенева "Отцы и дети" и Гончарова "Обломов" женские персонажи играют не менее значительную роль, чем мужские.

Z

Чистовик 2

Образ эманципированной темницы в духе произведений герояично связан с разрушением преткого патриархального мира. В "Обломове" старый мир изображается во сне Ильи Ильича. Он идеализируется и изображается как рай на земле, где течение жизни умиротворено и нормы что статичны. Образ темницы понимается соответственно патриархальным нормам, где темница обуяна быть порткой, ухапывающей за шнурок. А в "Отчуждение" старый мир изображается с помощью пушкинского контекста (постепенным упоминанием, утихованием, ^{из Пушкина} ~~рассасыванием~~) и описание взаимоотношений Николая Петровича Кирсанова и его первой жены. В обоих произведениях получает понимательные коннотации, поскольку порядок и гармония в нем участвуют. Однако ~~он~~ свой преткий стиль неизменно поддается, и представители патриархального мира вынуждены с ним столкнуться. Так, Николай Петрович Кирсанов не смог найти счастье во взаимоотношениях с женой И., "женской загадкой", и в отличие от своего брата никогда не мог истинно испытывать семейное счастье. А Илья Ильич, выросший в ограниченном от внешнего мира Обломовке, вынужден вынужден в Петербурге. Пончается, что в романе Тургенева постепенное разрушение старой системы членится вводится в то же самое образа жены И., темной не

Четвёртый з

сумевшей никогда стать твоей, а в романе Тончарова с образом стомы.

Герои вынуждены существовать в новых реалиях, где правил иной ~~когда~~^{менее} строгие. Образ Ильи Сергеевича Огинского соответствует новым нормам и при этом выделение на общем фоне. Героиня живёт в доме без мужа, интересуется передовыми идеями и не боится обнажения чувств. "Странное существо", так и не сумевшее никогда почувствовать, Илья Сергеевна "помена всего", когда на самом деле не может сформулировать свои желания. Живи в своём блестящем интеллигентном, Огинская прочла несколько "училик книж", но эти книжки поддерживались диалогом с ~~и~~ ^{изданным} разного типа. Ольга Ильинская также соответствует образу новой женщины. Наподобие в постоянном движении и развилии, Ольга не может существовать в прелестном, статичном мире, где женщина ^{может} играть роль матери. Так, образ двух героинь ~~также выделяется~~ контрастирует с Огинской в обнажении образом матери-подружки.

В романе Тончарова Ольга противопоставлена Агадье Филиппиной, будущей ^{мене} ~~твоей~~ Ильи Ильина. Если Ильинской не может смириться с "барством" Обломова, его цепко и терпеливо застегнуть, то Филиппина видит в этом только признаки истинного дворянства. Ольга не готова терпеть в себе ^{таких} "чехов" Ильи Ильина, что видно в эпизоде с письмом, где героями укоряют свою возлюбленную в терпимости дошифровать в их отношении и

Чистовик 4

играть с искренними чувствами девушки. Мерта Обломова, с которой он делится с Ильиной ещё в первой части романа, о тече "в белом бирже", ~~и~~ посвятившей себя ухаживанию за шумом, не может быть реализован с Альгой. Однако Альдоль подходит на эту роль, так как выполняет ~~и~~ все функции главной женщины.

В Обломове она видит достоинство, ради которого она готова на самоизвержение. Так, после встречи Тарасова и Шульгина, когда Обломов остается一个人 среди, Альдоль проносит свою тему. Получается, что Ольга стремится быть со своим возлюбленным на равном уровне, в то время как Альдоль соглашается на роль ~~и~~ "кулаки".

Однокова так же сопоставима с другой героиней, с Евдоксией Куккиной. Что если Риминская ~~была~~ существовала в патрархальных канонах, то Куккина ~~была~~ была темущей самой передовой. Так же, как и Одноковы, героями являются одна, в курсе всех ^{новаторских} ~~передовых~~ нов, интересующие наукой и искусством. Однако она является стимулом для никем ~~не~~ интересующимся ею Сергеем, демонстрирующим обратную сторону эмансипации темущих. Образ Куккиной пародично выставляет, что видно по таким деталям, как её "зрелые перчатки" на руках и "научительный" манер с Симчиковым. Более того, образ Кати Ильиной сравнивать с образом её изящной испытуемой Аркадии, которая в финале становится меной. В отличие от Юлии Сергеевны, Катя вынуждена в патрархальные нормы, поэтому ~~и~~ их

Истобник 5

семейной жизни с индивидуальным поэтическим не отмежеванием от семейной жизни Николая Петровича. При этом Жанне оказывается способна на проявление чувств, когда Одиллович до конца остаётся одинокой. Её взаимоотношение с Базаровым приводит к трагичному дипну-смерти Евгения Васильевича. Человеческая её индивидуальность, которая побуждает её пожить свободной жизнью, Анна Сергеевна не может гармонично существовать в новой действительности. В первую очередь она беспомощна здесь, потому что разобщившись с бывшим Базаровым, она в первую очередь боится заразиться. Человеческость и трагичность образа Одиллович побуждают говорить о проблеме произведения в целом. Тургенев изображает героя с новой системой ценностей, способных отчуждающие от премиев, но при этом не способных на точное обозначение своих целей и приоритетов. Отрицание главных героя премиев и невозможность выработки новых в эманципированной жизни не может обрести счастья.

В отличие от Тургенева Толстой изображает не распад духовной ценности новых идей, а их мировое зрение. Он образ жизни на примере семейной жизни Андрея Ильинича и Ольги. Человек становится развитым, становясь принципиом их жизни. Их семейная жизнь изображена счастливой, где муж и жена друг друга умелись.

Кончается, что благодаря теплым образам

Чистовик 6

Тургенев и Гончаров демонстрируют общество в тотемном социальном стиле. Гончаровский мир окончательно разрушается, и на его место приходит неизвестный новый, где темущий стоит на равне с шутами как в настоящем, так и в нынешнем мире. Переход к новому этапу развития русского общества обозначает появление членства языческих образов в литературе второй половины XIX и всего XX века.

Тема раскрыта хорошо, но некоторые изложенные капуты
 спорны (например, полигамия есть образ
Обломовки), недостаточно аргументированы.
 Нет определения центрального понятия (темы), а также
 художественных средств передаваемого положения. В работе
 допущены ошибки:

3/1/1 + 1 ф

76 (семидесят
шесть) баллов

Р
(Задание)

А - Саша
Михаил Миронов

Z

Черновик 1

Z

Тема женской эмансипации в романах Толстого
"Обломов" и Тургенева "Отцы и дети"

Софья Кукшина +

+ Катя Обломова

Анна Сергеевна Огурцова ±

Жена М.И. Кирсанова

жена И. + бабушка

"О. Бакч. роман" по сравнению с Пушкином + Катя Букина

+1. Произведение создано в 60-е годы, во времена Великих

реформ, когда социальные вопросы интересовали публику

наибольшее место. "ОнД", "ОБ" + изобр. распоряжение министра

2. Женские герои стоят наравне с мужскими
им. не второстепенную роль, как в "Обломове"
они выделяются не только

а еще! самостоятельность, геройство, кресты, а одиночество

3. Есть описание на представления старого и

нового миров. Мировоззрение, от отца к сыну

(ОнД - Кирсанов / Б. А., О. Г., Кукшина и т.д.)

(ОБи - Обломов / Ильину, Ольга)

4. Тема эмансипации в ОнД заложена в премьере
в эпилоге с Симкиной и Кукшиной, тибетом
она, говорит о матери, Огурцова - Кирсанова в фильме
страдают тибетом она, интерес к
Обломов - Ольга представительница активистки

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Пургиневская темутина:
Енота и "Однокова" Черновик 2
5 Взимки темутина

~~Z~~

Баз (тено в бланках. темп., накатка темы, не придумай
старца её идиовы) ~~Z~~

Юрк возвращается в старый бомжин с Катей

+ МФН икона темы (старые и крестьянка)
загадка ~~Z~~

МФН и иконки И (роковые темутины)

Они - наст - юдашки > Ольга (штобкин, упаковки)

Мм - новое ~~Z~~ проходит темутина

Эпизоды: описание Однок. - концептуальный (бояться зародышей,
описание Куклиной (стар. добник) заселить пернатым
Кате, кн. И) ~~с амира~~

Ольга требует чистоту, подпись + пасхалки + юдуши с
темами, где укоренят оди + юдр. - это битва не победы

6. Эпапсисные как и в наст. темутина, так и в
муд. прозу темутина, тк темные перс. становятся боями,
ползут садом, рувикин (в 60-е годы это Катерина
в грязи + Ери Максим Иван. узудя; Сонечка, Чайкина,
Дуняша; в 90-х г. - темутина на руви + шурка Чекр.
и темные темы начали, но и темушки ~~против~~ становятся

темутина в него идти на жертву] ^{неизвестно} Одноко ^{сюжет} становятся
и становятся в темутина герой. ^{А однотип.}
~~А гер. вин. чувствование вновь~~ ^{одинаково} реалии, где правы куды ^{мене} ~~а~~ вырастить в открытом
стороне. ^{вн. мир.} соответств. новым нормам ^{вспыхнут} темутина
[стремя вперед. на уро ^в Петербурге.

мировой Чернобик з
 Женск. пер. в рус. языке XVIII и начала XIX в. б
 большинстве своём игр. второст. роль. В то же время
 "Корсар" героями, помогающими бороться пирату с
 итоге оставшие обездоленное, и только Боярка из
 группы. Функция "Корсар" контрастирует с корруп-
 гированной, так "Корсар" или "Ушак"
 жен. персонами помогающими правы выбора и
 достоинства темы женской элиты развиивалась, и в 60-х
 г. XIX в., в годы Вред. III, когда обсуждали вопрос со-
 зиавные насаждения начинанием на принципе подчинения
 этому делу. Св. вопрос, в том числе и теме
 вопрос, имен. мифологии. Главные критики
 "Собр" - Член. Черн., Гильвард вискоутом
 вынесла на тему женской борьбы
 "ИД", "КНГМХ" и "Гламмеран" 7
св. вопрос
 Представители теме илб. (первый им-ри) также
 не могут игнорировать тему женской элиты, поэто-
 му Том. и ^{он идеал, сравнивается с раем, где бьёт} Татьяна ^{жизнь, уничтожение и потери от старого жестокопод-}
 подчиним. первично свид. с расплывчатым
 мира. В одн. притих мир ид. и различаются то же
 обстоятельства. Отдел. от быт. мира почти что разные
 бьёт становление и погибелью. Образ материала
 соответствует с ум. патр. поражением прекрасной
 любви, ум. 1. за боем иупен. И в "Од" с
 помощь тих. комекста ^{ум. времена} и ^{ум. времена} отсечение
 взаимности.

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Черновик 4

Потому при столкновении с героями, ГГ неизменно в его желания доминировать в их отношении играть с чувствами девушек.



девушка

